



宣敘調

editor in chief

更新

依
章

元復始，真要萬象更新了。

新年度，為了未來網頁的整合，編輯們正悶著頭，努力學習新的編輯軟體。為了這個改變，每個人都要拋下舊有的經驗，對陌生的軟體使出混身解術。

回顧編輯案頭，一路由手打字，人工貼稿、在Dos環境下的畢昇軟體，windows環境下的文淵閣排版，到目前網頁整合的InDesign，編輯的工具變了，連配合的模式也要多所酌磨；唯一不變的，是大家想把最好的呈現給讀者的心志吧！

在許多的變革裡，在效能與需求和經費之間，幾經取捨，最後總覺得是被時代逼到不得不變、不得不學的汪洋裡。

感念的是，在同工日益減少的今日，對照昔日（1984年）進文宣處時的編制，編輯員額逐年縮編下已減少了三人，同工們仍勉力承擔所有工作，這份心，這份辛勞，願神紀念施恩賜福。

其實，在文宣的工場裡，作者們更是要角，秉著為主的緣故，即使身在國外，或在繁忙的公務裡，仍是筆耕不輟。專欄作者們，題裁的擬定、撰寫的壓力，肩頭更是沉重。分布在各地的小組同工，努力堅守崗位，提攜後進，讓策劃與撰稿的工程可以延續；在此深深為眾同工們的毅力喝彩，因為，文字是條潛沉的道路，少了人際互動的加油打氣，多了一份為宣揚主名的盡力竭力。主必紀念！

按時分糧，一直以來都是文宣工人最大的使命。2009年，《聖靈》月刊也為大家預備了新專欄：

雅各長老說，凡遵守全律法的，只在一條上跌倒，他就是犯了眾條（雅二9-11），然而，在現代生活中對新奇的事物，如何以十誡為標準來做判斷呢？目前駐牧加拿大的謝宏駿傳道將以〈十誡與現代生活〉為我們細說分明。

〈路加部落格〉，2008年試刊「不拉開窗簾的女人」，讓福音工人對病患有更多的了解。由於作者醫事繁忙，無法一人獨力擔當，更希望真教會的醫務人員能共力，舉凡有關醫、病之間的溫暖記事、信仰造就文章都歡迎惠稿。

〈學青手記〉，是屬於青年學子的園地，主要包括團契介紹（團契魅力站）和個人心得（留言版），這專欄也是由團契幹部們自己策劃執行，讓我們一窺現代學子與教會貼近的心，也看見關顧團契家庭的用心。

這，一切的努力，無非是想要將眾人的心意奪回；因為，我們雖在血氣中行事，卻不能憑著血氣爭戰。因為，治服己心的，強如取城。期待，在個人安靜面對與神的關係裡，在所有的抉擇中，能更就近主。

感謝主，在這景氣寒冬裡，看見人們的心田軟化，慕道友陸續走進會堂裡，這些等著灌溉的良田，提醒著我們，珍惜這百年難得一見的經濟風暴，奪回人心。

2009年，文宣壇上之祭，願主悅納。

最後，願慈愛的主，在新年家人團聚的時刻，看顧我們出入平安，保守我們的心懷意念！

